



durgol Handleidingen NL

durgol swiss koffiepad



Gebruiksaanwijzing

Koffiepadmachine

1. Schenk 125 ml durgol swiss koffiepad in het waterreservoir.
2. Vul dit maximaal met 875 ml leidingwater aan en plaats het waterreservoir terug in de machine.
3. Laat deze oplossing door de warmwateruitlaat lopen (Let op: stoomfunctie uit!). Als het apparaat geen warmwateruitlaat heeft, laat u de oplossing door de koffieuitlaat lopen.
4. Vang de vloeistof vervolgens op in een voldoende grote glazen of plastic beker.
Let op: De vloeistof kan heet zijn! De gebruikte ontkalkingsoplossing eerst laten afkoelen alvorens deze weg te gieten. Spoel na met veel water.
5. Het waterreservoir met water uitspoelen. Vervolgens de machine met 1 à 2 tankvullingen water doorspoelen (bij ontkalkingsprogramma's: volgens de gebruiksaanwijzing van uw koffiemachine doorspoelen).
6. Tip: De koffiemachine na het ontkalken met een vochtige doek afnemen om eventuele spatten van de ontkalkingsoplossing te verwijderen. Nu kunt u weer genieten van uw perfecte kopje koffie.

Belangrijke opmerkingen

- Contact met zuur-gevoelige materialen moet worden vermeden.
- Het gebruikte ontkalkingsmiddel voor uitgieten laten afkoelen.
- Afspoelen met koud water.
- *Voor het ontkalken van espressomachines van alle merken adviseren wij het gebruik van de speciale ontkalker durgol® swiss espresso®.*

Extra informatie stuur een e-mail naar: info@durgol.nl of bel +31 481 452277 of gratis 00800 84 85 86 87.

Geschikt voor:





durgol Manuals EN

durgol swiss koffiepad



Instructions

Coffee pad machines

1. Pour 125 ml of durgol swiss coffee pad into the water reservoir.
2. Top up with a maximum of 875 ml of tap water and place the water reservoir back in the machine.
3. Let this solution run through the hot water outlet (Caution: steam function off!). If the machine does not have a hot water outlet, run the solution through the coffee outlet.
4. Then collect the liquid in a sufficiently large glass or plastic cup.
Attention: The liquid can be hot! Allow the used descaling solution to cool down before pouring it away. Rinse with plenty of water.
5. Rinse the water tank with water. Then flush the machine with 1 or 2 tank fillings of water (for descaling programmes: rinse according to the operating instructions for your coffee machine).
6. Tip: After descaling, wipe the coffee machine with a damp cloth to remove any splashes from the descaling solution. Now you can enjoy your perfect cup of coffee again.

Important Information

- When descaling household appliances, always take read the manufacturer's instructions in the appliance's operating manual.
- With metal, durgol universal must be used cold.
- Do not combine with other cleaning products.
- After the descaling process, rinse the appliance with cold tap water and dry any metal parts.
- Use only on undamaged, acid-resistant materials.

Suitable for:





durgol Manuels FR

durgol swiss koffiepad



Mode d'emploi

Machines à dosettes

1. Verser 125 ml (= 1/4 du contenu) de durgol swiss koffiepad dans le réservoir d'eau.
2. Ajouter au maximum 875 ml d'eau du robinet et replacer le réservoir d'eau dans la machine.
3. Faire couler cette solution dans le circuit d'eau chaude (attention : ne pas générer de vapeur !). S'il n'y a pas de circuit d'eau chaude, faire couler dans le circuit de café.
4. Récupérer le liquide dans un récipient en verre ou en plastique suffisamment grand. Attention : le liquide peut être très chaud ! Avant l'élimination, laisser la solution de détartrage usagée refroidir. Rincer abondamment à l'eau.
5. Rincer le réservoir d'eau à l'eau. Ensuite, rincer la machine avec une quantité d'eau équivalente à 1-2 réservoirs d'eau (avec programme de détartrage : rinçage selon les consignes d'utilisation de votre machine à café).
6. Conseil: essuyer la machine à café avec un torchon humide, après le détartrage, pour retirer les éclaboussures de la solution de détartrage. Vous pouvez dès à présent savourer votre prochaine tasse d'un café parfait.

Remarques importantes

- Pour un détartrage efficace, tenez toujours compte en priorité des instructions du fabricant accompagnant les différents appareils ménagers.
- Quand vous utilisez durgol express avec des métaux, l'application se fait toujours à froid.
- Ne pas l'utiliser en combinaison avec d'autres produits de nettoyage.
- Tout procédé de détartrage doit être suivi d'un rinçage à l'eau froide du robinet, et les parties métalliques doivent être séchées.
- N'appliquer que sur des matériaux intacts, résistants aux acide

Convient à:

